
第67回千葉県政に関する世論調査

【環境と生活について】

（％）

(問15（ア）（イ）のいずれかで「２」をお答えの方に)

問15－１　「鑑賞しなかった」とお答えの主な理由は何ですか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base

文化芸術
の鑑賞に
興味がな
いから

時間がな
いから

近くに鑑
賞できる
文化施設
がないか
ら

鑑賞に関
する情報
を得られ
ないから

興味のあ
る内容の
催し物が
ないから

都合の良
い日時に
開催され
ていない
から

催し物の
料金が高
いから

Ｗｅｂ環境
が整って
いない、
又はＷｅｂ
上でのチ
ケット購
入などの
手続きが
難しいか
ら

施設のバ
リアフリー
対策や情
報提供、
サポート
が不十分
だから

新型コロ
ナウイル
ス感染症
は５類に
移行した
が、まだ
不安があ
り、外出を
控えたか
ら

その他 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

全体 690 25.2 34.2 22.3 21.6 26.2 16.8 11.3 6.8 0.3 15.8 5.9 4.3

 

【　地域別　】 

 

　千葉地域　 142 23.9 31.7 22.5 23.9 28.2 14.1 9.9 7.0 1.4 13.4 8.5 4.9

　葛南地域　 172 30.8 34.3 19.2 17.4 22.7 14.0 13.4 8.1 0.0 11.0 4.1 7.0

　東葛飾地域 162 22.8 40.1 15.4 23.5 27.2 20.4 9.3 4.9 0.0 18.5 3.7 1.9

　印旛地域　 57 22.8 31.6 17.5 26.3 29.8 19.3 15.8 5.3 0.0 22.8 7.0 1.8

　香取地域　 9 22.2 33.3 44.4 11.1 22.2 44.4 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

　海匝地域　 26 15.4 34.6 38.5 34.6 23.1 11.5 7.7 19.2 0.0 15.4 3.8 3.8

　山武地域　 29 41.4 24.1 44.8 17.2 24.1 6.9 6.9 3.4 0.0 27.6 10.3 6.9

　長生地域　 21 19.0 38.1 14.3 23.8 19.0 14.3 9.5 9.5 0.0 14.3 14.3 0.0

　夷隅地域　 11 18.2 54.5 54.5 18.2 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

　安房地域　 16 18.8 31.3 37.5 0.0 37.5 31.3 12.5 0.0 0.0 31.3 12.5 0.0

　君津地域　 36 19.4 27.8 27.8 22.2 36.1 16.7 16.7 5.6 0.0 16.7 8.3 8.3

 

【　性・年代別　】 

 

  男性（計） 305 35.4 35.1 20.7 20.0 30.2 13.8 9.2 4.6 0.3 12.8 4.6 3.6

　１８～１９歳 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　２０代 15 40.0 53.3 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7

　３０代 23 52.2 43.5 26.1 13.0 21.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7 13.0 0.0

　４０代 45 51.1 42.2 11.1 6.7 24.4 6.7 6.7 6.7 0.0 2.2 4.4 2.2

　５０代 37 35.1 54.1 16.2 24.3 29.7 24.3 21.6 0.0 0.0 8.1 0.0 2.7

　６０～６４歳 21 23.8 47.6 33.3 33.3 42.9 28.6 9.5 0.0 0.0 23.8 0.0 0.0

　６５～６９歳 22 18.2 40.9 31.8 31.8 31.8 22.7 9.1 9.1 0.0 18.2 4.5 0.0

　７０～７４歳 66 36.4 24.2 21.2 22.7 30.3 12.1 6.1 7.6 0.0 16.7 4.5 4.5

　７５歳以上 74 28.4 17.6 24.3 23.0 36.5 14.9 10.8 5.4 1.4 17.6 6.8 6.8

 

  女性（計） 361 16.6 34.1 24.1 22.4 24.1 19.9 13.0 8.6 0.3 19.1 7.5 4.7

　１８～１９歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　２０代 13 30.8 61.5 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7

　３０代 31 25.8 45.2 9.7 22.6 19.4 25.8 12.9 0.0 0.0 6.5 6.5 6.5

　４０代 44 18.2 56.8 20.5 20.5 29.5 29.5 15.9 0.0 0.0 6.8 0.0 0.0

　５０代 54 7.4 42.6 18.5 20.4 29.6 20.4 14.8 0.0 0.0 11.1 3.7 5.6

　６０～６４歳 24 29.2 33.3 37.5 25.0 20.8 8.3 8.3 12.5 0.0 20.8 0.0 8.3

　６５～６９歳 39 25.6 46.2 25.6 28.2 28.2 25.6 10.3 12.8 0.0 20.5 2.6 2.6

　７０～７４歳 63 11.1 23.8 27.0 23.8 27.0 20.6 12.7 14.3 1.6 28.6 11.1 4.8

　７５歳以上 89 13.5 13.5 31.5 23.6 19.1 14.6 13.5 13.5 0.0 30.3 15.7 5.6

 

【　性別（Ｆ１）　】 

 

　男性 305 35.4 35.1 20.7 20.0 30.2 13.8 9.2 4.6 0.3 12.8 4.6 3.6

　女性 361 16.6 34.1 24.1 22.4 24.1 19.9 13.0 8.6 0.3 19.1 7.5 4.7

　その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 

【　年齢（Ｆ２）　】 

 

　１８～１９歳　 4 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　２０～２９歳　 28 35.7 57.1 3.6 3.6 10.7 3.6 7.1 0.0 0.0 0.0 3.6 7.1

　３０～３９歳　 55 36.4 43.6 18.2 18.2 21.8 14.5 9.1 0.0 0.0 7.3 9.1 3.6

　４０～４９歳　 92 34.8 48.9 16.3 13.0 26.1 17.4 10.9 3.3 0.0 4.3 2.2 1.1

　５０～５９歳　 94 18.1 46.8 17.0 23.4 28.7 21.3 17.0 0.0 0.0 9.6 2.1 4.3

　６０～６４歳　 45 26.7 40.0 35.6 28.9 31.1 17.8 8.9 6.7 0.0 22.2 0.0 4.4

　６５～６９歳 61 23.0 44.3 27.9 29.5 29.5 24.6 9.8 11.5 0.0 19.7 3.3 1.6

　７０～７４歳 129 24.0 24.0 24.0 23.3 28.7 16.3 9.3 10.9 0.8 22.5 7.8 4.7

　７５歳以上 165 20.6 15.8 27.9 23.0 27.3 14.5 12.1 9.7 0.6 24.2 11.5 6.1

 

【　職業（Ｆ３）　】 

 

　自営業者 62 25.8 45.2 19.4 16.1 30.6 21.0 6.5 6.5 0.0 12.9 1.6 1.6

　勤め人 293 27.6 50.2 17.4 20.5 28.7 21.8 10.9 4.1 0.0 12.3 3.1 2.0

　無職（計） 315 22.5 17.1 28.3 23.5 23.8 11.1 12.1 9.2 0.6 19.7 9.8 6.7

　　主婦・主夫 132 12.9 20.5 31.8 22.7 18.2 13.6 12.9 12.9 0.8 28.0 9.8 5.3

　　学生 11 27.3 36.4 9.1 0.0 18.2 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

　　無職 172 29.7 13.4 26.7 25.6 28.5 8.7 11.6 7.0 0.6 14.5 10.5 7.6

　その他 9 33.3 55.6 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

　無回答 11 27.3 18.2 9.1 27.3 9.1 27.3 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 18.2


